各 位

会社名 株式会社ナンシン 代表者名 代表取締役社長 諏訪 隆博 (コード番号 7399 東証スタンダード市場) 問合せ先 管理本部長 井川 裕介 (TEL 03-6892-3016)

定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、2025年5月9日開催の取締役会において、定款の一部変更(以下、「本定款変更」といいます)を行うことを2025年6月27日に開催を予定している第79回定時株主総会に付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 定款変更の目的

今後の事業展開、事業内容の多角化に対応するため、定款第2条(目的)について事業目的の 追加・変更等を行うものであります。

2. 定款変更の内容

本定款変更の内容は別紙添付のとおりであります。

3. 日程

本定款変更のための定時株主総会開催日 2025 年 6 月 27 日 (予定) 本定款変更の効力発生日 2025 年 6 月 27 日 (予定)

以上

<u>別</u> 紙 変更の内容は、次のとおりであります。

(下線部分は変更箇所となります。)

| 現行定款 | 変更案 |
|------------------------|---------------------|
| (目的) | (目的) |
| 第2条 当会社は、次の事業を営むことを目的と | 第2条 (現行どおり) |
| する。 | 1.~8. (現行どおり) |
| 1.~8. (条文省略) | 9.旅行業法に基づく旅館・ホテルの経営 |
| (新設) | 10.簡易宿泊所、民泊施設の運営 |
| (新設) | 11.飲食店の企画及び経営 |
| (新設) | 12.温泉施設、浴場施設の経営 |
| (新設) | 13.レンタカー業及びその仲介 |
| (新設) | 14.酒類及び日用品雑貨の小売 |
| (新設) | 15.一般旅客自動車運送事業 |
| (新設) | 16.倉庫業及び貸倉庫業 |
| (新設) | 17.古物営業法に基づく売買 |
| (新設) | 18. 前各号に付帯する一切の業務 |
| 9.前各号に付帯する一切の業務 | |

以上